



## AVISO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da publicação da Ata de Registro de Preços nº 065-2022, foi erroneamente publicado no Diário Oficial do Município, na edição do dia 20 de setembro de 2022 • ano XV | N° 1649, página 54. Sendo assim:

### ONDE LÊ-SE:

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 0XX-XXSRP**

### LEIA-SE:

**ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 065-22SRP**

Matina/BA, em 04 de outubro de 2022.